

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 香港友好協進會於11月23日至24日在廣州「南沙高爾夫球會」舉行第十三屆「港區全國人大代表·全國政協委員同樂日」，與來自北京、廣州、深圳、香港等地的領導聚首一堂，聯誼歡聚，切磋球技，參觀名勝，十分熱鬧。全國政協副秘書長孫懷山、中聯辦副主任黃蘭發、全國政協港澳台僑委員會副主任華建、中國僑聯副主席王永樂、外交部駐港特派員公署副特派員洪小勇、全國政協常委、友協會長戴德豐等，聯同160多名人大代表、政協委員、中華海外聯誼會理事及其他嘉賓出席。活動獲霍英東基金會主席霍震霆、集團行政總裁霍震寰大力支持，眾人度過了輕鬆寫意的周末。

23日晚，友協在南沙大酒店金蓮花廳舉行聯歡晚會，席間有極富特色的南沙風味美食，又有精彩文藝表演及豐富的抽獎活動，歡聲笑語，氣氛溫馨。

戴德豐謝霍英東集團贊助

友協會長戴德豐致辭時表示，熱烈歡迎各位領導、嘉賓和會員參加「同樂日」，真誠感謝霍英東集團贊助和支持，感謝中聯辦、廣東省政協和深圳政協積極參與和協調支持。他衷心祝願在座各位身體健康、事業順利，祝友協會務昌盛、不斷發展，更好地發展作為各界愛國愛港人士活動平台的作用，為兩地繁榮穩定作出更大貢獻。

孫懷山致辭時說，十分高興與香港老朋友見面，並結識更多新朋友，「感受生活，感受友情」。他指今次「同樂日」是有基礎的，是國家改革開放35年來，香港與內地繁榮取得舉世矚目成就而來的。他呼籲各人繼續為達成「中國夢」而努力。

霍震霆表示，大家平日為國為港、日理萬機，正好藉着清風送爽的金秋時日，暫且拋開公務，共聚言歡，增進友誼，舒展身心。晚會在《歌唱祖國》的歌聲中圓滿落幕，眾人舉杯暢飲，相約明年再聚。

陳永棋盧文端等主持開球

24日清晨，眾人整裝出發，參加高爾夫球及橋牌大賽。友協永遠榮譽會長陳永棋、全國政協外事委員會副主任兼友協秘書長盧文端等人主持開球禮。經歷逾4小時龍爭虎鬥，最終由盧文端勇奪「英東杯」冠軍，季軍王永樂；洪小勇摘下「總桿」桂冠。

橋牌比賽方面，由中國和平統一促進會副秘書長郝一峰和陳權共享冠軍殊榮。另一邊廂，約50名嘉賓往濕地公園參觀，乘船飽覽南沙湖光山色，觀賞稀有候鳥。眾人其後騎單車四處遊覽，最後返回酒店享用午餐及參加頒獎禮，結束兩日一夜南沙同樂之旅。

出席「同樂日」嘉賓還有全國政協港澳台僑局局長呂虹、國務院港澳辦交流司司長錢力軍、全國政協常委劉漢銓，以及李祖澤、王國強、譚錦球、楊耀忠、藍鴻震、黃玉山、張學修、王惠貞等。



孫懷山(中)、戴德豐(右一)、陳永棋(左一)，向贊助機構代表霍震霆(左二)、霍震寰(右二)頒發紀念品。 鄭治祖攝



嘉賓到南沙濕地公園參觀，乘船飽覽南沙的湖光山色。 鄭治祖攝

友協赴人代政協南沙同樂日

孫懷山黃蘭發華建王永樂洪小勇戴德豐等出席



友協進會在廣州南沙舉行「人代政協同樂日」，眾人進行高爾夫球比賽前，合照留念。 鄭治祖攝



眾人代表、政協委員與嘉賓在聯歡晚宴上高歌一曲《歌唱祖國》。 鄭治祖攝



藍鴻震到濕地公園騎單車，樂得逍遙。 鄭治祖攝

眾人代表、政協委員與嘉賓在聯歡晚宴上高歌一曲《歌唱祖國》。 鄭治祖攝

心臟外露男 奇蹟生存24年

江西省撫州市的何志亮患有心臟外露綜合症，心臟僅被一層薄薄的皮膚保護着，隔着衣服就可看到心臟跳動。醫生說，九成患上此症的新生兒出生不久就夭折，何志亮從16歲就漸漸能自食其力，並頑強地活到24歲。目前他在協和醫院外科病房，醫生正研究醫療方案。



何志亮的心臟外露，僅被一層薄薄的皮膚保護着。 網上圖片

何志亮出生於一個農民家庭。他剛出生，醫生便發現他的胸腔處長有一個包，也就是心臟裸露的地方，隨即確定為先天性心臟病。當時醫生表示，這類孩子活不了多久。何志亮的父母無論如何都捨不得自己的兒子，堅持把何志亮帶回家照顧。

因病怕談戀愛

因心臟問題，何志亮連簡單的體育活動也不能參加，有時呼吸也不通暢。何志亮2005年讀完初一便輟學，跟隨父母到杭州桐廬，在理髮店學習理髮。何志亮學好手藝便在理髮店打工。但每到夏天，因衣服穿得少，他就會被顧客用奇異目光盯着，甚至指指點點。他一度前往哈爾濱的理髮店打工，因為哈爾濱一年大部分時間非常冷，可以穿兩件衣服，別人就難發現他的異樣。在家人的支持下，何志亮花了1萬元擁有一間17平方米的理髮店。他每天能有百多元的收入，只為了能多賺錢治好自已的病。

在家人陪同下，何志亮到杭州、北京、上海、哈爾濱等地四處求醫，然而每次得到的答覆都是手術風險很高，不一定能成功。這麼多年來，何志亮也不敢戀愛。他指即使有女孩喜歡自己，也不敢答應。因為他不想傷害人。他在網上看到與他病情很相似的河南光山人黃榮明，在武漢協和醫院成功接受了裸露心臟復位合併複雜先心修補手術。於是他也到武漢協和醫院求醫。

患病率僅十萬分之一

協和醫院心外科主任董念國表示，何志亮患的是心臟外露綜合症，並有複雜

先天性心臟病。該疾病患病率很低，僅十萬分之一。因心臟僅一層皮膚保護，感染風險極高，90%以上的新生兒出生不久就會夭折。不過，董念國教授表示，因為伴有複雜先天性心臟病，手術風險非常高。最重要的是要改善何志亮的缺氧狀況，他的心臟常年「漂浮」胸腔外，原本心臟的位置已被肺和脂肪組織「佔領」，要盡可能讓心臟「歸位」。何志亮在協和醫院進行手術前檢查。醫生將定位外心臟與附近肝、肺、胃腸等重要器官的位置，並觀察缺氧帶來的影響，隨後討論手術方案。經初步判斷，該手術費用至少需要10萬元。目前，何志亮的治療費用僅餘下千餘元，家人正在籌錢。

7歲男離奇發「福」76公斤 坐着睡覺兩年

7歲的孫麒宇身高1.20米、體重76公斤、腰圍3.42尺，兩年來一直都是坐着睡覺。孩子越來越胖的現狀更讓媽媽張紹麗發愁。

爸爸去世打擊大

孫麒宇家住遼寧省葫蘆島市龍港區西山坡。爸爸3年前因病突然去世，他離奇地開始發胖，現時他已有76公斤重。他睡覺的時候，媽媽先把行李捲好，然後在行李上面放2個枕頭，再讓孩子斜靠着坐着睡覺。如果是躺着睡覺就伸直

腿，喘不過氣，難受得根本睡不着。張紹麗指孫麒宇的爸爸突然去世，對孩子打擊挺大。他食量增加，每餐食量比大人還要多，體重也突然增加，如今是同齡孩子體重的3倍多。醫院診斷的結果為肥胖和脂肪，但至於發胖原因仍不清楚。張紹麗只好限制他每餐的飯量，每頓飯都是一碗飯。由於天天吃不飽，孫麒宇一天說的最多的一句話就是「媽媽，我餓」。他的情緒也變得急躁。近年來隨着身體日益發胖，行動不便，走路經常摔倒，呼吸困難，語言表達不清等困難日夜纏繞着孫麒宇。



母親張紹麗指孩子胖得皮膚上有道道紅色印記。 網上圖片

大學洗澡排兩小時

四川 大學學生「螞蟻不識路」 微博指，24號晚上四川大學江安校區排隊洗澡需兩小時。四川大學江安和望江校區的宿舍沒有提供熱水器，同學洗澡需要去校園澡堂。平時排隊情況也不在少數，而在24日的江安校區出現浩浩蕩蕩的排隊也實屬少見。22日和23日的陰霾天氣洗澡不便，以及這兩日學校澡堂洗浴系統的維修，導致24日洗澡人數較多，排隊需兩小時，而大學本身不方便的洗澡，亦令當天人數增加。



四川大學排隊洗澡的情況。 網上圖片

父親割皮救子

香港文匯報訊(記者 何花 東莞報道) 為了救全身皮膚燒傷達90%的兒子，年逾六旬的父親張煥焯毅然接受植皮手術，從自己身上切下了20%的皮膚，移植到兒子身上。35歲的張帝焯洗澡時，熱水器突然爆炸起火，他全身九成皮膚燒傷。醫生前後共為張先生做了6次植皮手術，最後發現他身上再也沒有可用皮膚。醫院從其父親張煥焯的兩條胳膊等部位取下了五個成人手掌大小共800多平方厘米的皮膚並成功地移植到了兒子的身上。



張煥焯父子在病房互相鼓勵。



浙江紹興市區解放路，一個衣衫不整的男子牽著一頭駱駝，沿着馬路向店舖乞討，不給錢就跪在地上不起來，多數店主或營業員怕影響生意，就給他一些錢，打發他走。駱駝一路上隨地大小便，讓店主們叫苦連天。路人指他身壯力健，為何不工作而牽一頭駱駝來乞討，讓人看不懂。